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Itens de Matemática A - 10º Ano de Escolaridade

Soluções

1. A área do triângulo é igual a 1 ‘\] ^
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3.4. A origem do referencial pertence ao interior do círculo de diâmetro ÒEFÓ
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7.1. Cada uma das rectas,  ,    e  ,  que desenhou,  deve pertencer a cada uma das seguintes famílias de< = >

rectas:

 sendo    um número real negativo< À C œ B � , ,

 sendo    um número real não negativo= À C œ B � , ,

 sendo    um número real menor do que 1> À C œ 7ÐB � #Ñ � # 7
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8.1. \ IL E\ œ GK ] LK ^
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é o ponto da semi-recta   tal que  ,    é o ponto médio de    e   é o ponto ‘
 médio de   ‘FK

                               

 

8.2. \[ œ \F Í � � � � � �B � " � C � $ � D � " œ "## # #

 É a superfície esférica de centro no ponto    e que contém o ponto B.\
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